
Змагаються освітяни: Відбулася ХІ обласна Спартакіада серед працівників освіти.
Понеділок, 29 вересня 2014, 14:50

  

З метою розвитку та активізації фізкультурно-оздоровчої та спортивно – масової роботи
в області, 25-26 вересня, у м. Миколаєві проведено фінал ХІ обласної Спартакіади серед
працівників освіти. 

  

Збірні команди та їх вболівальники з усіх районів і міст області, очолювані начальниками
відділів і управлінь освіти та головами районних, міських організацій профспілки, під
урочистий марш, вишикувалися на міському стадіоні «Юність».

  

Урочисте відкриття Спартакіади розпочалося з підняття Державного Прапору України.

  

Учасників Спартакіади вітали і побажали вдалих стартів та перемог В.В.Мельніченко,
директор департаменту освіти, науки та молоді облдержадміністрації; 
В.М. Оборонько
, голова обласної організації Профспілки працівників освіти і науки; 
О.Ю. Кулішов
, начальник обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту МОН
України.

      

Перед учасниками змагань з яскравими музично-танцювальними номерами спортивної
гімнастики виступили юні вихованці ДЮСШ м. Миколаєва.
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  Більше 400 учасників, протягом двох днів, змагалися з 4 видів спорту: легкої атлетики(біг-жінки 60 та 200 метрів, чоловіки-100 та 400 метрів, стрибків у довжину з місця),настільного тенісу, шахів та міні-футболу.  Особливо яскравими та захоплюючими виявилася змагання з міні-футболу, де внапруженій боротьбі перемогла команда м. Миколаєва, другими стали футболістиБаштанського району, третіми – Миколаївського району.  Серед шахістів кращими були вчителі м. Первомайська, друге місце посілипредставники м. Миколаєва, третє – Жовтневого району.  В легкій атлетиці сильнішими виявилися вчителі м. Миколаєва, на другому місцівчителі Жовтневого району, на третьому - м. Вознесенська.  В настільному тенісі кращими були спортсмени з Миколаївського району, м.Вознесенська та Березнегуватського району.  За підсумками змагань Спартакіади І загальнокомандне місце посіла командавчителів м. Миколаєва.  ІІ місце посіла команда вчителів Баштанського району.   ІІІ – команда вчителів м. Вознесенська.  

  Учасники Спартакіади, які посіли переможні місця в усіх видах змагань, отрималидипломи, а команди – пам’ятні кубки.  Обласний комітет профспілки висловлює подяку начальникам районних та міськихуправлінь і відділів освіти, головам районних, міських організацій профспілки заспортивну підготовку команд, розвиток фізичної культури і спорту, пропагандуздорового способу життя.  Бажає всім міцного здоров’я, миру і добра, нових спортивних перемог.   До нових стартів!
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